



В Свердловской области Следственным комитетом троим фигурантам предъявлено обвинение в совершении ряда преступлений сексуального характера в отношении трёх несовершеннолетних девушек



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области троим неработающим мужчинам, 1985, 1993 и 2001 г.р., предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ, п.«а» ч.3 ст.132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней). Наказание за совершение этих особо тяжких преступлений предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По версии следствия, 8 октября 2021 года трое указанных обвиняемых, находясь в съёмной квартире дома по улице Малышева в городе Екатеринбурге, действуя группой лиц по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

предварительному стовору, совершили в отношении трёх несовершеннолетних девушек, 2007 и 2006 г.р., действия сексуального характера.

В отношении всех троих фигурантов судом по ходатайству Следственного комитета России по Свердловской области избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательств, а также по выяснению всех обстоятельств, причин и условий, которые способствовали произошедшему.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1618990>